



В Ингушетии должностные лица администрации сельского поселения подозреваются в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

По данным следствия, с 2010 по 2011 годы должностные лица администрации сельского поселения Экажево Назрановского муниципального района республики при отсутствии законных оснований подготовили и выдали выписки из похозяйственных книг 12 гражданам, куда были внесены заведомо ложные сведения о наличии у них в собственности земельных участков, предоставленных под индивидуальное жилищное строительство и для ведения личного подсобного хозяйства. Впоследствии на основании данных документов зарегистрировано право собственности на указанные земельные участки, кадастровая стоимость которых составляет более 5 млн рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц его совершивших. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1510980>